

周六,张刚大篷车带领10个家庭开进蒙牛牛奶加工厂

# 看看冰激凌是咋生产出来的



本报7月11日讯(记者 穆静 实习生 刘永飞) 冰激凌是怎么生产出来的呢?一包牛奶又是怎么“炼”出来的?需要经过哪些加工和检测流程呢?什么样的奶制品更适合夏日饮用?13日,本报张刚大篷车

将带领十余个家庭,由父母陪同孩子免费参观蒙牛的牛奶加工厂和冰激凌生产线,让市民亲眼看到一包牛奶的生产过程,并了解夏日食用牛奶和冰激凌的相关科普知识。

冰激凌是孩子们喜欢吃的甜品,尤其是在炎热的桑拿天,冰激凌成了消暑的不错选择,也有许多人因为天热厌食,选择多喝点牛奶补充身体所需的营养。对于冰激凌的生产制作过程很少有人了解。奶制品的生产并不是一个简单的链

条,一支冰激凌,并不是从牧场牛奶收集到冷冻包装运输到各大卖场这么简单。

随着闷热的夏天来临,不少人选择多喝牛奶补充身体营养。许多市民提出疑问,夏天喝太多牛奶会上火吗?不同体质的人应如何选择牛奶?夏天储藏牛奶应该注意什么问题呢?

为了让市民了解到冰激凌的生产过程,了解牛奶的加工流程,7月13日(本周六)本报张刚大篷车将带领

十余个家庭,由父母陪同孩子去蒙牛乳业泰安股份有限公司参观牛奶生产的全流程,父母陪同孩子共同参观体验,在亲子互动中增长知识。

据蒙牛有关负责人介绍,此次参观蒙牛牛奶加工厂,孩子们可以看到冰激凌和奶品两条生产线,并亲眼见证一包牛奶的诞生过程。蒙牛研发管理系统低温产品研发中心的负责人还将向市民介绍科普牛奶知识,教孩子们如何选择合适的奶制品以及在生活中如何饮用奶制品。

## 小区门口搭建板房

### 执法人员督促拆除

本报7月11日讯(记者 赵伟 通讯员 刘丽军 李国兵) 10日上午,济齐路康宁家园小区门口的一处违章搭建的板房,在槐荫区执法局执法人员的督促下拆除完毕。

7月1日上午,执法队员巡查至济齐路康宁家园门口时,发现几位工人正在人行道空地上建设彩板房,面积约20平方米。经施工人员进行电话联系,房主赶到现场。

执法队员通过现场询问得知,当事人准备在此处建设临时板房用于经营,并没有办理任何审批手续,执法人员明确告知其行为违反了《济南市城乡规划条例》第三十八条的规定。执法队员当场向当事人下达《责令限期改正通知书》,责令当事人立即停工并限期进行拆除。

随后几天,执法队员每天电话联系当事人进行劝说,对其拆除情况进行监督,催促其尽快拆除。7月10日,在执法人员的督促下,当事人将此处违章彩板房自行拆除完毕。

# 一下大雨,山上泥沙就被冲下

居民楼前小道成泥潭

本报7月11日讯(记者 赵伟 实习生 任丽媛 刘明哲) 10日,有网友发微博称,在英雄山路92号院1号楼前,每逢雨天就会从山上冲下大量泥沙,将楼前小道变成泥潭,影响居民出行。

10日上午,记者来到英雄山路92号院看到,1号楼东面紧挨着七里山,二者之间有两米多宽。从山上冲下来的泥沙约有1厘米厚,大面积的泥沙一直延伸至1号楼二单元门前,使得一单元楼前的小道泥泞不堪,甚至在三单元门前也能看到泥土。居民出行只能绕行到路边。

据周边居民称,2011年夏天,1号楼紧邻的七里山发生过山体滑坡。秋季时有关部门用水泥加固了山体的高处,并且对山体中段进行了绿化,将山体的下部用石块加固,并且留了出水口。“出水口对着1号楼,估计泥沙就是从出水口流出来的。”

记者就此事咨询了市中区国土资源局地质矿产科。一名工作人员称,具体情况不太清楚,负责人外出开会,要到明天才能给答复。居住在此的居民希望相关部门能够尽快解决从七里山下冲泥沙的问题,让市民出行不再难。



►在英雄山路92号院东面的七里山下,从山体上流下来大量泥沙,覆盖了小区道路。 本报记者 赵伟 摄

# 齐鲁晚报 “云拍读报”

## 玩“云拍”赢大奖

各种精彩视频、新闻链接、打折活动等海量信息一拍即现,这是“云报纸”带给读者的全新非凡体验。作为华东首家将报纸带上云端的传统媒体,齐鲁晚报正式推出“云拍读报”,把“云报纸”带入山东的千家万户。



扫二维码安装云拍客户端赢大奖



安卓客户端



苹果客户端

### “云拍”下载

读者登录iPhone、Android手机应用平台,搜索“云拍”并免费下载,或扫描左侧二维码下载,也可登录齐鲁晚报网(www.qlwb.com.cn)“云拍”使用说明专区下载。读者运行“云拍”软件,对准报纸上带有“云拍”logo的图片拍摄,便可观看视频。

### 奖品设置

- 一等奖3名:价值3000元的数码产品
- 二等奖10名:价值1000元的数码产品
- 三等奖20名:价值600元的健身礼包

### 抽奖流程

- 步骤一:下载安装云拍客户端
  - 步骤二:使用“云拍”拍摄“云拍读报”活动海报(即日起将在齐鲁晚报高频度投放),或登陆齐鲁晚报网拍摄“云拍读报”专题页面,均可进入活动页面参与抽奖。
  - 步骤三:用户使用“云拍”拍摄海报后登陆抽奖页面,按照指示录入抽奖人姓名、电话,提交后即有可能获得云拍大奖。
- 活动截至8月10日,届时将抽出33名幸运用户,幸运用户名单将于齐鲁晚报网、齐鲁晚报官方微博、微信上公布。“云拍读报”,好玩好礼,机会就在你的手中,赶紧来参加吧!

咨询电话:0531-82667721